PACYET PASMEPA BCTABKMU JJIS1 TIPO®UIIA MAD AGT

Jlnst pacyeTa pa3mepa BCTaBKH MOXHO BOCIOJIb30BAThCS ClEAyIONIei (hopMyIoi:
L BcraBku = L dacana - (W npodmist - 7 + 1) * 2

rae L BcTaBku — paccuuThIiBaeMasi BHICOTA WM IIUPUHA BCTABKU, MM
L ¢acana — BbicOTa WM MIMPUHA TOTOBOTO (acaaa, MM

W npoduist — mmpuHa UCMoIb3yeMoro npoduiis, MM

7 — ryOouHa naza npoduiisa, MM

1 — HEOOXOAMMBII TEXHOJIOTUYECKHH 3a30p, MM

[Tpumep: st rotoBoro dacana 700*300 MM ¢ ucnons3oBanueM npoduis 1003
IIPOU3BENIEM pacyeT ISl paCKpOsi BCTABKU:

L BcraBku = 700 - (54 - 7+1) * 2 = 604 MM (pacueT BbICOTHI BCTABKH )

L BctaBku = 300 - (54 - 7+1) * 2 = 204 MM (pacueT IUPHUHBI BCTABKH )

Jlna MJ{D 18 mm pacuem uzmernumcst ucxoos u3 enyounst naza npoguisn 18 um




